
                                                                                

 
 

POZVÁNKA 
 

Vydavateľstvo Hueber Verlag v spolupráci s Národným inštitútom vzdelávania a mládeže a distribútorom jazykovej 

literatúry Oxico si dovoľuje pozvať učiteľov NJ základných, stredných a jazykových škôl na  

metodicko-didaktický seminár 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Kooperatívne učenie a tímová práca 
 
 

Čo sa skrýva pod pojmom kooperatívne učenie a ako ho môžeme využiť na aktivizáciu žiakov a 

študentov? Ako zaujať na hodinách nemeckého jazyka? V seminári si vyskúšame túto metódu najskôr 

sami na sebe a potom si ukážeme na pestrej palete príkladov a aktivít, ako to funguje v triede. Na 

základe vlastného zážitku sa zamyslíme aj nad tým, aké sú sociálne väzby v skupine a ako nastaviť 

podmienky tak, aby pri skupinovej a projektovej práci tím dobre fungoval. Výstupom seminára bude 

transfer do konkrétnych aktivít, pri ktorých môžeme metódu kooperatívneho učenia uplatniť. 

 

Lektorka: PhDr. Veronika Hutarová, Hueber Verlag, Praha 
 

 

Účastníci seminára dostanú zadarmo kód k jednej interaktívnej učebnici a certifikát. 

 
 

 

 

PhDr. Veronika Hutarová pochádza z Berlína. Študovala germanistiku na Karlovej univerzite, vyučovala nemecký 

jazyk na gymnáziu a na Vysokej škole ekonomickej v Prahe. Od roku 2001 pracuje ako reprezentantka pre 

vydavateľstvo Hueber a pôsobí taktiež ako lektorka vo vzdelávaní učiteľov NJ v Česku a na Slovensku. 

Lektorovala už niekoľko stoviek seminárov a webinárov na rôzne témy. 

 

Prihláška    

 
 
 
 

 

V prípade otázok nás kontaktujte na:  

Mgr. Miriam Rajnohová, miriam.rajnohova@oxico.sk, 0917 611 497 

 

Organizačné informácie: 

Seminár je bezplatný, prebieha v nemčine. Náklady spojené so vzdelávaním hradí vydavateľstvo Hueber. Cestovné, stravné, 

ubytovanie, prípadne ďalšie výdavky súvisiace s pracovnou cestou hradí vysielajúca organizácia, resp. účastník sám. 

pi   25. október 2024   9:30 – 12:30 Trenčín 

po  28. október 2024   9:30 – 12:30 Bratislava 

Kooperatívne učenie a tímová práca 

https://forms.office.com/r/7rtHbwFNss?origin=lprLink
https://forms.office.com/r/7rtHbwFNss?origin=lprLink
mailto:miriam.rajnohova@oxico.sk

